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 CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA 067 

 

FECHA MAYO 09 DE 2013  

HORA: 8:30 AM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TIENE LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Tan amable señor secretario darle lectura al  orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CASAR AUGUSTO SUAREZ 

MIRA  

Buenos días. 

1. VERIFICACION DE QUORUN  

2. COMUNICACIONES  

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

4. INTERVENCION DEL DOCTOR CARLOS ALBERTO CORREA, DIRECTOR 

DEL INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR ZONAL BELLO 

Y SU EQUIPO DE TRABAJO. TEMA: RESTAURANTES ESCOLARES Y 

MADRES COMUNITARIAS. 

Esta leído el orden del dia Señor Presidente.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Tan amable verificamos  el quórum. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CASAR AUGUSTO SUAREZ 

MIRA 

Honorable Concejal: 

 JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 
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LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA 

CESAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ 

  CARLOS MARIO ZAPATA MORALES 

 MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO 

 CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ 

 LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS 

    NICOLÁS MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

JULIO MARIO CUERVO HENAO 

BASILISO MOSQUERA  ÁLVAREZ 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

DUVAN ALBERTO BEDOYA GARCÍA 

  FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ 

NICOLÁS ÁLZATE MAYA 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO 

Le  informo al señor Presidente que hay quórum de liberatorio y decisorio. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

En consideración el orden del dia, anuncio que va a cerrarse aprueban 

Honorables Concejales. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CASAR AUGUSTO SUAREZ 

MIRA  

Aprobado Señor Presidente. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Ruego por favor a los Honorables Concejales Basiliso Mosquera y Gabriel Jaime 

Tabares acompañar al Doctor Garcés al interior del recinto.  

Continuemos con el orden del dia Señor Secretario.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CASAR AUGUSTO SUAREZ 

MIRA 

2. Himno de la Republica de Colombia. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Continuamos con el orden del dia Señor Secretario.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CASAR AUGUSTO SUAREZ 

MIRA 

3. Comunicaciones. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Hay comunicaciones sobre la mesa. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CASAR AUGUSTO SUAREZ 

MIRA 

Si señor presidente.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Le damos lectura por favor Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CASAR AUGUSTO SUAREZ 

MIRA 

Decreto numero 20130278 08  de Mayo de 2013 por medio del cual se convoca 

al Concejo del Municipio de Bello Antioquia a sesiones extraordinarias, el 

Alcalde Municipal d Bello en medio de sus facultades constitucionales, legales y 

especiales los conferidos por el parágrafo segundo del Artículo 23 de la Ley 

136 de 1994 y el Articulo 6 de el Acuerdo Municipal 033 de Noviembre 19 de 

2005 decreta.   
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Artículo Primero: convoca al Concejo Municipal de Bello a sesiones 

extraordinarias durante 7 días, contados el dia 9, 10, 11, 14, 15,16 y 17 de 

Mayo de 2013. 

Artículo Segundo: durante las sesiones extraordinarias, el Concejo Municipal 

se ocupara única y exclusivamente del estudio de los siguientes Proyectos de 

Acuerdo. Por medio del cual se autoriza al Señor Alcalde para adquirir y 

enajenar unos bienes inmuebles de propiedad del Municipio de Bello. 

Por medio del cual se establece un beneficio de carácter transitorio para 

deudores morosos de deudas por parqueadero de vehículos desmovilizados por 

la Secretaria de Trasporte y Transito del Municipio de Bello.  

Por medio del cual se establece un plan de beneficios por implementación de la 

actualización catastral, respeto de la liquidación y cobro del Impuesto Predial 

unificado en la zona rural del Municipio de Bello. 

Artículo Tercero: el presente Decreto rige a partir de la fecha de expedición, 

Carlos Muñoz, Alcalde de Bello. 

Bello Mayo 07 Cesar Suarez Mira Secretario, en el marco de la celebración de 

los 100 años del Municipio de Bello, hemos programado el acto de coronación 

de la Señorita Bello, por tal motivo me es grato invitarlo a este importante 

evento que se llevara a cabo el viernes 10 de Mayo en la Rotunda Lola Vélez 

de la Biblioteca Marco Fidel Suarez  a partir de las 6 pm, por su atención mil 

agradecimientos Carlos Muñoz Alcalde del Municipio de Bello. 

Están leídas las comunicaciones Señor Presidente.   

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Continuamos, algún Honorable Concejal tiene alguna comunicación. 

Continuamos con el orden del dia Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CASAR AUGUSTO SUAREZ 

MIRA 

4. Instalacion de las sesiones extraordinarias del mes de Mayo a cargo del 

Señor delegado Carlos Garcés.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Bien pueda Doctor, le damos un cordial saludo al Doctor Carlos Mario Garcés, 

Secretario y Delegado del Señor Alcalde bien pueda.  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO Y DELEGADO DEL SEÑOR 

ALCALDE, CARLOS MARIO GARCES  

Señor Presidente del Concejo Municipal, Jean Lee Pavón Zapata, Señor 

Vicepresidente Primero León Fredy Muñoz Lopera, Señor Vicepresidente 

segundo Doctor Bladimir Sierra Martínez. Honorables Concejales por deferente 

designación del Señor Alcalde Carlos Muñoz López, me corresponden instalar 

las sesiones extraordinarias del Honorable Concejo Municipal, durante 7 días 

contados durante el 9 y 17 de Mayo del presente año. 

La Administración Municipal ha presentado un paquete de Proyectos que 

espera que sean estudiados, debatidos y aprobados dada su importancia para 

la buena marcha económica del Municipio y para un sector importante de 

nuestra comunidad; se está solicitando una autorización  a la Corporación para 

que el Señor Alcalde, pueda enajenar algunos bienes del Municipio, para 

establecer un beneficio económico para deudores morosos, por parqueos de 

vehículos inmovilización  por la Secretaria de Transportes y Transito, pero 

además se pretende establecer un plan de beneficios por implementación de la 

actualización Catastral respecto de la liquidación y cobro del Impuesto Predial 

Unificado en la zona rural dl Municipio d Bello. 

Seguimos teniendo el propósito con todos los miembros de la Administración 

Municipal de sacar a Bello adelante y de darle una nueva dimensión dentro del 

proceso central de nuestro Plan de Desarrollo, hacer de Bello una Ciudad 

Educada y Competitiva esperamos contar con todos ustedes y que sigamos 

conformando un gran equipo, un equipo indispensable para hacer realidad no 

solo nuestros sueños si no la de toda la comunidad Bellanita. Nos ha 

preocupado siempre el bienestar de la comunidad y es en este momento donde 

debemos de reafirmar el compromiso y la voluntad de emprender proyectos de 

carácter estructural, todos estos proyectos que generen un impacto 

económico, pero no solo en nuestro Municipio si no en toda la región y que se 

vean reflejados en el bienestar que es todo lo que nosotros necesitamos; solo 

resta repetirle a esta Corporación y a sus honorables miembros nuestro 

reconocimiento por la entrega al servicio de toda la comunidad Bellanita. 

Su estrecha colaboración con el Gobierno local que se  traduce en importantes 

obras y acciones para seguir posesionando nuestra Ciudad, no solo en el 

ámbito regional si no en el social como una de las más sobresalientes en la 

tarea de crecer y desarrollarse en integridad y armonía. Reciban pues de parte 

de la Administración Municipal  los sinceros deseos para que este periodo de 

sesiones ordinarias, que ya instalo oficialmente sea coronado con el mayor de 

los éxitos para bien de esta Ciudad que pretende seguir siendo la segunda del 

Departamento y la decima en el concierto nacional, muchas gracias.  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Continuamos con el orden del dia Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CASAR AUGUSTO SUAREZ 

MIRA 

5. proposiciones y asuntos varios. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Hay proposiciones sobre la mesa.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CASAR AUGUSTO SUAREZ 

MIRA 

No Señor Presidente. 

 TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Algún Honorable Concejal tiene una proposición, Honorable Concejal Nicolás 

Álzate, posteriormente Honorable Concejala Nubia Valencia.  

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLAS ALZATE  

Gracias Señor Presidente un saludo para usted, para los Honorables Concejales 

en especial para el Señor Garcés representante del Señor Alcalde, a los 

funcionarios y a todas las personas que se encuentran en el recinto. 

Señor Presidente creo que es mas como proposición que como varios, porque 

me extraña porque hemos sensibilizado el tema todos los Concejales de 

reconocerle a toda la comunidad que está ansiosa de que le demos una 

oportunidad con sáquele jugo a la mora o el nombre que bien la Administración 

quiera colocarle y veo se sensibilizo con el Doctor Carlos Muñoz, con el Doctor 

Germán y dijeron que si porque, porque los pusimos a ellos de que el año 

pasado ese gangazo tributario no lo aprovecho la comunidad por qué no hubo 

buenos información, porque había un problema con el predial las facturas ni el 

dia que era, ni era correcta como estaban saliendo y hubieron  muchas  

inconsistencias, entonces daba lugar a que la Administración les diera una 

nueva oportunidad  a la comunidad y dijeron Nicolás y les dijeron a todos los 

Concejales por esas razones de peso vamos a mirar a ver en nombre del 

Concejo Municipal los 19 Concejales que estamos totalmente de acuerdo con 

que eso se dé, vamos a retomar el tema y aquí miro que no llego ese Proyecto 

de Acuerdo, Señor Presidente es a ver si los 19 Concejales firmamos una carta 
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o hacemos todo lo que tenemos que hacer y el Doctor Garcés que está aquí en 

representación del Alcalde, por favor miremos a ver que incluyan ese Proyecto 

de Acuerdo o cambien uno de esos por este no se cual será más importante, 

ese como nos dijeron  que si aquí la gran parte de los Concejales le hemos 

informado a gran parte de  la comunidad que cuenten con ese Proyecto de 

Acuerdo, que el Alcalde muy amablemente y el Doctor Germán han dicho que 

si, por las inconsistencias que hubieron el año pasado y vemos que no llego, 

me extraña eso Señor Presidente y es a ver si los 19 Concejales nos 

pronunciamos al respeto, muchas gracias Señor Presidente.   

        TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON 

ZAPATA 

Con mucho gusto Honorable Concejal, Honorable Concejala Nubia. Yo 

enseguida o es un tema diferente Honorable Concejala. 

De mi parte Honorable Concejal usted muy bien lo sabe y le consta que 

estuvimos hablando también con el Doctor Germán y en reiteradas ocasiones 

le hemos manifestado la solicitud que hace la Corporación en pleno, los 19 

Concejales que se incluyera ese beneficio, acá estaba precisamente hablando 

con el Vicepresidente Segundo el Concejal Bladimir en ese tema, diciendo pues 

que acabamos de leer ese Proyecto de Acuerdo y que consideramos también 

que fuera importante ese beneficio para la zona rural; en estos temas usted 

sabe que se debe concertar es con la Administración porque es facultativo del 

Señor Alcalde debido a que son derogaciones del fisco publico o afectan el 

presupuesto eso lo tienen que concebir ellos, el ponente en este caso es la 

Honorable Concejala Daniela yo pienso que comuniquémonos con el Señor 

Alcalde y con el Secretario de Hacienda porque igualmente se puede modificar 

el Decreto que nos convocaron a las extras o modificar el Acuerdo, 

perfectamente podría ser viable sin ni siquiera modificar el Decreto Honorable 

Concejal; ya es voluntad Política de la Administración Municipal, Honorable 

Concejala Nubia por favor haga uso d la palabra.   

      TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA ESTELLA 

VALENCIA  

Gracias Señor Presidente un saludo para usted, la mesa principal y todos los 

presentes. 

Señor Presidente es para proponer si el sábado. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Un poco de silencio por favor a los presentes les ruego. 
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TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA ESTELLA 

VALENCIA  

Es para proponer Señor Presidente si el sábado es posible sesionar a las 7 de 

la mañana, gracias Señor Presidente. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Sobre ese tema, Honorable Concejal Francisco Echeverri. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL FRANCISCO ECHEVERRI  

Presidente gracias, buenos días a usted y a la mesa, al Doctor Garcés delegado 

del Alcalde, a todos los compañeros Concejales y a quienes nos acompañan en 

el recinto. 

Concejala Valencia Nubia, la pregunta de la proposición tengo el inconveniente 

de que yo tengo clase el sábado de 7 de la mañana a 12 del dia, entonces no 

se si usted considera la posibilidad de que 6:30 de la mañana, 5 no a las 5 me 

levanto 6:30 de la mañana para que podamos estar y yo poderme desplazar a 

clase Concejala Nubia no sé si así lo considera.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Concejala Nubia. 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA ESTELLA 

VALENCIA  

Presidente no tengo ningún problema en que la proposición sea entonces a las 

6:30 de la mañana para sesionar. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

En consideración Honorables Concejales  la proposición presentada por la 

Honorable Concejala Nubia Valencia modificada por el Honorable Concejal 

Francisco Echeverri a sesionar el próximo sábado a las 6:30 de la mañana, 

anuncia que va a cerrarse queda cerrada, aprueban Honorables Concejales. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CASAR AUGUSTO SUAREZ 

MIRA 

Aprobado Señor Presidente.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 
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Continuemos, algún otro Honorable Concejal tiene proposiciones. Honorable 

Concejal Francisco Echeverri. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL FRANCISCO ECHEVERRI 

Presidente nuevamente pero en varios, es que veo aquí el Decreto que 

convocan a las extras son tres Proyectos de Acuerdo y son 7 sesiones de extra 

que tenemos, como usted ya asigno ponente Señor Presidente, solicitarles a 

los Señores ponentes de que en virtud de la estreches del tiempo que 

tenemos, agilicen lo que más puedan las ponencias, porque para que nos dé 

nos toca citando al primer debate de económicas el martes  y darle segundo 

debate el viernes; dia en que estaremos clausurando extras Presidente. 

Es ese llamado a los ponentes de esos Proyectos de Acuerdo muchas gracias. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal, efectivamente que ya cada uno de los ponentes 

les rogamos el favor que el dia de hoy se pongan muy acuciosos, por eso de 

inmediato quedaron todos los Acuerdos, asignadas las ponencias desde el 

momento en que ustedes llegaron a sus curules Honorables Concejales ya esto 

es una responsabilidad que todos debemos asumir y bien puedan hacerse 

antes participes con el Secretario Jurídico, tanto como el del Municipio como el 

de la  Corporación, para que los asista en lo necesario. 

Honorable Concejal Vicepresidente Primero león Fredy Muñoz. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL VICEPRESIDENTE 

PRIMERO LEON FREDY MUÑOZ 

Muchas gracias Señor Presidente, un saludo especial para todos los 

Corporados, para todas las personas que nos acompañan hoy, a nuestro 

Alcalde encargado o encartado es que no se, bueno el Alcalde que hoy viene. 

Yo sigo con la preocupación Señor Presidente, porque veo nuevamente que nos 

traen a la plenaria el proyecto de Acuerdo de enajenación de los bienes y me 

preocupa mucho es que es un tema que ya se había tratado en Plenarias 

Ordinarias, con suficiente tiempo y ni aun así Doctor Carlos Mario Zapata, 

usted fue ponente del anterior y ni aun así logramos llegar a un acuerdo, más 

bien se retiro, ósea por las enormes dificultades que tiene la identificación de 

los bienes reales y los enormes problemas que consigo traen cada uno de 

estos, entonces no se cual es la intención real de traerlo en 5 días, porque 

realmente son 5 días, este ya se acabo quedan 6el ultimo es la clausura. 
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Como vamos a debatir nosotros un Proyecto como estos si yo aquí no veo 

ningún soporte Señor Ponente que lo veo aquí Doctor Nicolás Martínez, aquí no 

hay soportes de absolutamente nada, que es lo que vamos a discutir yo creo 

pues que la Administración sigue adoleciendo de muchas cosas y falta de 

seriedad de esta Administración, ahí nuevamente identificamos la des 

administración que hay total, total vuelvo y lo reitero total no sé qué es lo que 

pretenden, no se cual es el afán, ósea es que hace falta plata  y la quieren 

sacar como sea y si yo le pido seriedad Señor presidente y al Ponente de este 

Proyecto, hay que ponerle mucho cuidado todos los Concejales como nos van a 

meter una cosa de estas en 5 días por Dios, esa es la seriedad que tiene esta 

Administración yo si veo la cosa muy preocupante, muy preocupante pido por 

favor nuevamente que me traigan todos los soportes, todos para que hagamos 

un debate enserio entonces, si nos toca como en el Consejo de Medellín ayer 

que desafortunadamente vendieron a uno y ya lo entregaron a las 

multinacionales, pues si nos toca debatir las horas que sea, esto no lo 

podemos dejar meter porque parece ser que lo quieren meter como dé lugar. 

No se pudo en los anteriores venga vamos a hacerlo en estos 5 días y los otros 

dos no son de menos calado, es que esos tres Proyectos de Acuerdo son de un 

análisis riguroso, no es cualquier cosa porque Doctora Daniela yo mire aquí y 

alcance a leer un poco de esto y esto no se acerca con la igualdad con respeto 

al otro en términos de incentivos, porque la actualización se hizo ya, 

afortunadamente en todo el Municipio no falta si no Granizal que ya está en 

censo, entonces a unos si a otros no, no sé cómo es entonces el derecho a la 

igualdad, como operan  esto y hay que hacer un análisis profundo Doctora 

Daniela con este Acuerdo que le toco a usted el 013, porque hay mirando cifras 

no está ajeno a lo que también paso en el Municipio absurdo incremento por 

falta de una actualización en términos de Ley como corresponde, entonces aquí 

hay uno incentivos distintos a los incentivos que se tomaron para la zona 

urbana, entonces yo creo que hay que hacerles u nos análisis para no cometer 

errores y este otro el 012, estamos hablando de una exoneración del 90% en 

estos espacios del coso Municipal, entonces yo sí creo, yo sí creo que estos 

tres Proyectos Alcalde encargado, Doctor Carlos Mario Garcés es poco el 

tiempo para un análisis de esto, yo creo que es poco el tiempo, tengamos 

mucho cuidado con estos Proyectos de Acuerdo, no cometamos ningún error, 

ningún error, nosotros empezamos plenarias; bueno cuando el Jurídico quiera 

podemos continuar, se puede Jurídico me da permiso o que. 

Gracias Jurídicas.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Por favor un poco de silencio.  
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL VICEPRESIDENTE 

PRIMERO LEON FREDY MUÑOZ 

Yo creo que la Plenaria se acaba en 5 minutos, ahorita puede resolver todas las 

inquietudes que tengan, en 5 minutos se acaba esto Señor Jurídico.   

 TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Hagan silencio, continúe Honorable Concejal. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL VICEPRESIDENTE 

PRIMERO LEON FREDY MUÑOZ 

Yo creo que empezamos Plenaria nuevamente el 01 de Julio Señor Presidente, 

estamos a 20 días de empezar 2 meses de Plenarias Ordinarias donde tenemos 

que estar concentrados, tenemos que estar aquí los días que dice la norma, 

vamos a estar un 50 pero podemos estar un 60 días trabajando, hay Proyectos 

que ameritan tiempo suficiente para no cometer ningún error, ninguno no nos 

podemos dar el lujo de cometer un solo error. Bello esta en el ojo del huracán 

a nivel nacional, ósea estamos ahí, la gente está mirando a Bello; no nos 

podemos dar el lujo de cometer un solo error, por la necesidad absurda de una 

des administración, entonces yo si les pido Señores Concejales tener mucha 

atención en esto, si nos toca archivarlos, si nos toca devolverlos para empezar 

un análisis más profundo en Junio hagámoslo pero con responsabilidad yo creo 

que citarnos a 7 días para  tres proyectos me parece un absurdo, un exabrupto 

yo no sé que están pensando, pero a mí no me extraña porque sé que hay una 

mala Administración y todo el mundo quiere Gobernar y le pido respeto es 

para nosotros, que no nos metan en un lio con esto y yo le pido a usted Señor 

Presidente que lidere y yo se que aquí hay unos buenos ponentes muy 

estudiosos para que hagamos los análisis y si nos toca como dije ahorita, 

devolverlos y traerlos nuevamente el Junio que tenemos dos mese es mejor 

hacerlo yo creo que esto amerita tiempo suficiente Señor Presidente le 

agradezco mucho.    

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con mucho gusto Honorable Concejal, Honorable Concejal Ernesto Zapata 

puede hacer uso de la palabra.  

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESUS ERNESTO ZAPATA  

Gracias Presidente un saludo para usted y la mesa directiva compañeros 

funcionarios y público en general. 
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Presidente primero quiero unirme a las palabras del Honorable Concejal 

Nicolás, donde solicitábamos casi que por unanimidad, todos solicitábamos que 

se diera el Proyecto de Acuerdo del… Tributario no sé porque no se presenta y 

solo se presenta para la zona rural, obviamente sin desmeritar la importancia 

que tiene este Proyecto de Acuerdo para la zona rural, pero debió haberse 

presentado también otorgado el beneficio a la zona urbana, porque sabemos 

los problemas que ha tenido la comunidad, eso como por primer lugar 

disidente, entonces quiero dejar claro que firmare el comunicado que salga de 

la Corporación hacia la Administración. 

En segundo lugar Presidente quiero solicitarle a las Administración en cabeza 

del represéntate del Doctor Carlos Mario, de que retire el Proyecto de Acuerdo 

011 ¿Por qué?  Porque no cumple con uno de los requisitos que hoy nos exige 

la Ley 1551 que nos explicaba el Doctor Carlos Arturo Piedrahita, en 

supervisión aquí acuciosamente hace quince días, donde se decía que se le van 

a otorgar facultades al Alcalde tiene que ser sobre de un tema totalmente claro 

y respectivo, no se pueden otorgar unas facultades y dejarlas abiertas ¿Por 

qué? Porque la Ley 151 modifico la 136 del 94 y aquí miramos que este 

Proyecto de Acuerdo pide unas facultades, pero no menciona quienes se van a 

intervenir, cuales bienes se van a enajenar ni nada por el estilo, entonces no 

estaría cumpliendo con la Ley y yo creo que por lo tanto no es pertinente 

presentarlo en 7 días, que hay solamente debates, entonces le pido 

respetosamente a la Administración que retire el Proyecto de Acuerdo 011 y 

más bien luego Presidente dentro de la legalidad  si se puede incluir el 

Proyecto Tributario para la parte de la zona urbana, gracias Señor Presidente. 

    TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

 

Con mucho gusto Honorable Concejal, Honorable Concejal Carlos Augusto 

Mosquera bien pueda hacer uso de la palabra.  

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA  

Muchas gracias Señor Presidente un saludo a usted. 

 TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

 

Muchas gracias a la Doctora María Eugenia Betancur, Doctor John David, al 

amigo Fernando Castro y al ex Concejal también Jorge Mario López Director del 
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Partido Conservador. Carlos Carmona y demás personas que nos acompañan, 

acción Comunal, bien pueda hacer uso de la palabra Honorable Concejal. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA  

Muchas gracias Señor Presidente un saludo a usted, a la mesa directiva, al 

Alcalde delegado Doctor Carlos Mario y a las personas que nos acompañan en 

la gradas. 

Para no dejar pasar una vez mas también me sumo, no solamente al pedido 

del Doctor Nicolás Álzate, ni de Jesús Ernesto si no al clamor de todos los 

Bellanitas que quieren pagar sus Impuestos y que están esperando esta 

decisión del Concejo que está totalmente claro, que estamos totalmente de 

acuerdo para que se brinde estas oportunidades de pago, entonces quiero 

sumarme a esta causa de todos los Bellanitas. 

Lo segundo a mí los Proyectos no me preocupan, como le pueden preocupar a 

mi compañero León Fredy, a mi me preocupa es que de pronto los vamos a 

aprobar sin verlos, sin leerlos, sin hacerles el análisis ni el estudio, hablamos 

de 4,5 o 6 días, pero ahí no estamos hablando de cada dia vamos a venir 

media hora, aquí afortunadamente tenemos y usted lo ha dicho, tenemos uno 

ponentes responsables y creo que a vemos unos  Concejales también muy 

responsables  donde cada cual va a asumir su propia responsabilidad y aquí no 

vamos a decir en 10 minutos  o como puedo decir hoy o que va a pasar por 

que hay Instalación y que en media hora nos vamos, no aquí tenemos que 

hacerlo en análisis esos Proyectos muy Profundos. 

Anoche por ejemplo hubo una sesión en el Consejo de Medellín, termino a las 3 

de la mañana porque era la fusión de dos empresas creo que NICOL y UNE. 

Terminaron a las 3  y comenzaron a las 9 de la mañana, entonces  nosotros no 

tenemos afán. 

Este proyecto de la ajenacion de bienes, que habían presentado sin ninguna 

argumentación, no sabíamos ni que predios eran Fredy, ni donde estaban 

ubicados, ni cuanto valían, no sabíamos ni las nomenclaturas creo no lo he 

visto, pero yo quiero ver que este Proyecto que nos pasen ya eso este claro 

para que no vamos a cometer el mismo error y los ponentes deben de ser muy 

responsables igual que los 19 Concejales, porque es que el ponente hace su 

debate pero somos 19 que tenemos la misma responsabilidad de estudiarlos 

profundamente yo creo que el Alcalde no vaya a cometer dos errores al mismo 

tiempo. Ya devolvimos el Proyecto porque lo pasaron así escueto yo creo que 

ahora viene ya con todos, no vamos a mirarlos yo todavía no me voy a 
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someter a decir devuélvanlo, ya archívenlo no vamos a mirar que nos 

presenta, vamos a leerlo y vamos a escuchar al ponente, además eso tiene dos 

debates, primero y segundo debate. Entonces simplemente vinimos a la 

instalación y sin conocerlo no podemos decir como a veces decimos  acaben, 

maten, crucifiquen no vamos a mirarlo y es responsabilidad de los 19, pero si 

el Proyecto llego créame Doctor León Fredy que debe de venir muy bien 

sustentado, créalo se lo estoy diciendo, usted dice que no otra cosa nos dirá el 

ponente en el primer debate y lo aremos responsablemente cada uno y es la 

responsabilidad personal y social de cada uno de nosotros que le digamos, que 

le  demos un voto positivo o negativo, entonces a mi ningún Proyecto me 

asusta me preocupa es que nunca lo estudiemos y cuando yo le digo que sí, lo 

estudio lo analizo y lo tengo que debatir, entonces por esa parte estoy 

tranquilo, antes de terminar repito llamado de que por favor lo de la rebaja de 

que sáquele jugo a la mora, eso no es de 19 Concejales, eso es de más de 100 

mil Bellanitas que están esperando que pasen esta sesiones extras, para ir a 

hacer fila ya no como antes a reclamar si no a pagar, muchas gracias Señor 

Presidente. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal, alguien más desea hacer uso de la palabra. 

Continuemos con el orden del dia Señor Secretario.  

 TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CASAR AUGUSTO SUAREZ 

MIRA 

6. Himno del Municipio de Bello. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Himno del Municipio de Bello. No se me vallan a ir Honorables Concejales tan  

pronto termine que hay algo muy importante que tenemos que organizar. 

Continuemos con el orden del dia Señor Secretario. 

  TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CASAR AUGUSTO SUAREZ 

MIRA 

Agotado el orden del dia Señor Presidente.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Agotado el orden del dia levanto la sesión y citó para mañana 9 de la mañana. 
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JEAN LEE PAVON ZAPATA                           CESAR SUAREZ MIRA  
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Tatiana Palacio.       
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